
【９月のオサイフ】

野菜をはじめ物価アップを

肌で感じます。インフルエンザに

かかれば医療費も必要。

５連休があるけど、

厳しいわ～

総選挙も終って、いよいよ経済回復に期待…と思いた

いところです。しかし８月下旬時点のミセスの景気観測

はやや辛め。特に「物価」が上がると予測しているミセ

スが急激に増加。野菜を中心とした食品関係の値上がり

に、ミセスの不安感が高くなっているようです。

■ミセスの「ニッポン経済予報」 ～今後の物価上昇を、約半数のミセスが予測～
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物価見通し 【「上がる」予測が、前月より急増】景気見通し 【前月よりやや改善だが停滞感続く】

■ミセスの「わが家の家計予報」～臨時支出は控えめ。「健康・医療」費が初のランクイン～
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＜調査概要＞ 期間：2009年8月20日～23日
回答者：ウェブサイト「えるこみ」ユーザーの既婚女性1183人

（グラフ①） 今後3カ月間の「景気」はどうなる？ （グラフ②） 今後3カ月間の「物価」はどうなる？

上位は「車・ガソリン関係」「家族レジャー」など代

表的な臨時支出項目だが、８月に比べて全体に数値が

ぐっと低め。９月は「通常外の支出は控えたい」と思っ

ている人が多い様子だ。その中で、４月の調査開始から

初めてランクインしたのが「健康・医療」費。インフル

エンザ大流行が予測される中、すでにウイルス対策用品

や医療費の出費を覚悟しているミセスもいるのだろう。

＜野菜の値上がり、実感する？ ＞

■シュフモ・ユーザー調査■ 野菜値上がり…工場野菜を頼りにします。サプリメント利用は少数派

※四捨五入のため100％にならない
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『9月に支出が増えそうな費目ベスト５』

①食品 14.7

②車・ガソリン関係 14.2

③家族レジャー 13.1

④健康・医療 12.9

⑤子供の教育 12.7
※ＤＩ値「増える％」-「減る％」

＜野菜の代わりに購入が増えそうなものは？＞

※四捨五入のため
100％にならない

＜調査概要＞ 期間：2009年8月6日～12日
回答：ケイタイサイト「シュフモ」ユーザー3940人

※複数回答
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「ミセスの友達事情と消費行動」

ミセスの消費マインド月報 <2009年9月号>

「クチコミ」の基盤となるミセスの“友達事情”を調べてみると…「親友」の人数は、1人、2人、3人がそれぞれ
20％強。親友とまではいかない「友達」は、「6人～10人」35.9％、「1人～5人」27.4％、「11人～15人」17.6％。親
友と友達では、「打ち明け話」に違いが。「一緒にすること」は断然「ランチ」。そのワケは―。

＜調査概要＞ 期間：2009年8月20日～23日。回答者：ウェブサイト「えるこみ」ユーザーの既婚女性1186人

●夫・人間関係、病気などについては、「親友」

には50％前後の人が相談するが、「友達」には

30％前後。

●約7人に1人が「親友」に恋愛の相談がある。

●性生活については、｢親友｣に相談する人が、

「友達」の5倍。

●「親友」「友達」で、ほとんど差がないのは、子

供に関する相談。
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●「ここ１年で親友や友達と
ランチに出かけた回数」は、
1位「月に１回程度」25.6％、2
位「 2、 3カ月に1回程度」
25.1％、3位「月に2、3回程
度」16.3％。

●1回のランチの平均予算
は、「1,000円以上2,000円未
満」が62.7％で最多。

■親友・友達に打ち明けたり相談するプライベートなことは？ ・・・ミセスの7人に１人が恋愛の相談アリ(複数回答)

■もっと友達に会いたい！ ～ミセスのつぶやき～

「親友と友達の違い」「親友、友達について思うこと」
★なんでも話せるのが「親友」（50歳／神奈川県 ほか多数）
★自分をさらけ出せる、ありのままでいられるのが「親友」（39歳／東京都 ほか多数）
★家庭の事情を話せるのが「親友」（46歳／東京都 ほか多数）
★たまにしか会えなくても、少し話しただけでお互いの気持ちをすぐに理解しあえるのが「親友」（46歳／埼玉県 ほか）
★相手のために時間をさけるのが「親友」（30歳／千葉県 ほか）
★友達を招くときは、念入りに準備するが、親友なら多少散らかっていても平気（34歳／神奈川県 ほか）
★ふざけあえるのが「友達」（42歳／埼玉県 ほか）
★友達は夫よりも必要（40歳／千葉県 ほか）
★バカトークしてストレス発散、リフレッシュ（33歳／北海道 ほか多数）
★親しき仲にも礼儀あり(52歳／兵庫県 ほか多数)

会うのが「ランチ」になるワケも…
★結婚して、遠く離れてしまったり、子供がいるので、時間的に会えなかったりと、親友と会える日は少なくなった。主人に子供を
預けて休日に友人とでかけるなんて、夫が許さない（35歳／京都府 ほか多数）

★時間があればいくらでも会いたいが、友達もほとんど働いているので、一緒にでかけかりする時間がなく、近場でランチになっ
てしまう（47歳／大阪府 ほか多数）

★夜にでかけたいが夫の理解がない。夫は飲み会にしょっちゅう参加しているのに！（42歳／東京都 ほか）
★お互いの夫に迷惑をかけないよう土・日を避けて付き合いたい（47歳／東京都）
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■ここ1年間であなたが「親友」や「友達」としたことはなんですか？ ■あなたが「親友」や「友達」と交換する情報は？


